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Газ

∞.ЄС і далі підтримуватиме енергетичний сектор України. 
Про це після засідання міністрів енергетики європейських 
країн повідомила віцепрем’єр-міністерка і міністерка 
енергетики, бізнесу та промисловості Швеції Ебба Буш. 
«Європейський Союз вже ухвалив низку рішень щодо 
підтримки енергетичного сектору України і постачання 
близько 5 млн позицій різного обладнання та матеріалів. Ми 
повинні продовжувати цю допомогу. Ми переконані, що 
незабаром Україна переможе у війні та розпочне відбудову 
і відновлення, і ЄС буде відданим партнером цього 
процесу», —  зазначила Ебба Буш.

∞ QatarEnergy підписала угоду про частки в розмірі 28% 
та 40% в двох проєктах ExxonMobil на шельфі в 
Канаді. Нагадаємо, що Катар є одним із найбільших 
у світі постачальників LNG і планує збільшити 
виробництво до 2027 року з 77 до 126 млн т на рік.

∞ До 2040 року видобуток газу у росії може зменшитися 
майже на третину. Одне із російських видань повідомляє, 
що у 2023 році видобуток газу на найбільших родовищах 
Західного Сибіру складе 468 млрд м3, а до 2040-го 
скоротиться до 255 млрд м3. Нагадаємо, торік видобуток 
газу в рф впав на 12% у порівнянні з 2021 роком —  до 
672 млрд м3, постачання на закордонні ринки зменшилося 
майже наполовину і становило 100.9 млрд м3.

Нафта і нафтопродукти

∞.Уряд скасував повноваження Міненерго забезпечувати 
організацію та проведення аукціонів з продажу нафти, 
газового конденсату та скрапленого газу. Зміни внесено з 
метою приведення законодавства у відповідність до 
прийнятого Верховною Радою доопрацьованого 
законопроєкту № 4187 (Закон № 2805-IX), який набрав 
чинності 28 березня 2023 року. 

∞ ЄС та G7 поки не домовилися про зниження граничної 
ціни на російську нафту, яка наразі становить $60 за 
барель.

∞ росія втратила статус основного постачальника нафти до 
ЄС. Згідно з даними Євростату, протягом останнього року 
частка рф скоротилася до 4%, на перше місце вийшли 
США.

∞ Reuters повідомляє, що Міноборони Китаю проводить 
військове патрулювання у Південно-Китайському морі, де 
розташовані нафтогазові родовища російських компаній. 
Ділянки знаходяться в акваторії так званої 
«дев'ятипунктирної лінії» —  зоні, яка є частиною 
територіальних претензій Пекіна, хоча розташована у 
економічній зоні В'єтнаму. 

∞ «роснєфть» і найбільша індійська корпорація 
Indian Oil уклали угоду про збільшення
поставок нафти. За даними Міжнародного 
енергетичного агентства, торік Індія у 
16 разів наростила імпорт нафти з рф. 

Через війну надрам України завдано збитків на 
10 трлн гривень

Повномасштабне вторгнення росії в Україну завдало 
збитків надрам на 10 трлн гривень. Такі попередні 
підрахунки озвучили в Міністерстві захисту довкілля та 
природних ресурсів і зазначили, що в Мін'юсті 
зареєстровано сім методик, згідно з якими оцінюються 
завдані росією збитки. Зокрема підраховується шкода за 
чотирма напрямками — земля, ґрунти, повітря, водні 
ресурси. 

«Держекоінспекція працює в цьому напрямку і вже 
нараховано майже 2 трлн гривень збитків. І це тільки 
початок, бо ще дуже багато роботи», – зазначив 
Олександр Ставнійчук, начальник відділу екологічного 
контролю у Міндовкіллі.

Європа продовжить економити газ та ще 
більше зменшить залежність від росії

Країни Європейського Союзу домовилися продовжити 
добровільне скорочення споживання газу на 15% ще на 
один рік. 

Єврокомісарка з питань енергетики Кадрі Сімсон 
повідомила, що країни ЄС закривають цей зимовий 
сезон у кращій ситуації, ніж очікувалося. Проте 
енергозабезпечення на найближче майбутнє поки що 
залишається невизначеним і потребує додаткових зусиль 
усіх країн блоку.

«Потрібно тримати курс і я запропонувала продовжити 
дію зобов'язання щодо координації попиту, щоб 
заощадити 60 млрд м3 газу до квітня 2024 року. Я рада, що 
цю пропозицію схвалено», —  сказала єврокомісарка. 

Кадрі Сімсон повідомила, що минулого року загальний 
імпорт скрапленого природного газу в Європу збільшився 
на 55 млрд м3 — до 135 млрд м3, Норвегія наростила 
поставки газу на 10 млрд  м3 — до 90 млрд м3.

Окрім зменшення попиту на газ, Європа працює над 
скороченням постачань російського LNG. Згідно з 
інформацією Bloomberg, міністри енергетики Євросоюзу 
схвалили пропозицію, яка дасть можливість урядам 
тимчасово забороняти російським експортерам 
заздалегідь резервувати потужності інфраструктури, які 
необхідні для постачання. Такі дії пов’язані з тим, що 
поставки скрапленого природного газу з країни-
агресора до Європи зросли, хоча обсяги надходжень 
трубопровідного газу впали до рекордно низького 
рівня. 

«Ми не можемо і не повернемося до статус-кво, коли 
росія є нашим основним постачальником газу. 
Можливість для країн-членів тимчасово обмежити 
потужності, зокрема для LNG із росії та білорусі, є 
важливим доповненням. Нам потрібно захистити 
нашу безпеку постачання», —  наголосила Кадрі 
Сімсон.


